

2022-07-29 Делегация Ленинского комсомола начала работу на Всероссийском молодёжном форуме «Территория смыслов»

---



Делегация Ленинского комсомола вновь принимает участие во Всероссийском молодёжном форуме «Территория смыслов». Политическая смена форума будет проходить с 29 июля по 4 августа на озере Сенеж в городе Солнечногорск Московской области.

В ближайшую неделю ребят ждут встречи, мастер-классы, панельные дискуссии, творческие вечера и спортивные соревнования.

Уже завтра состоится панельная дискуссия с руководителями фракций политических партий в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. Предметом обсуждения станет роль молодёжи в современных реалиях. Форум посетит

лидер КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов.

По приезду на «Территорию смыслов», комсомольцы провели организационное собрание, на котором распределили обязанности, наметили планы работы на время проведения форума и смогли ближе познакомиться друг с другом.